

江成在调研烟台站改造提升工作时强调 保障广大群众舒适便捷高效出行

本报讯(YMG全媒体记者)9月4日下午,省委常委、市委书记江成调研烟台站改造提升工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于交通运输工作的重要论述,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强系统规划,加快施工进度,优化交通组织,千方百计保障广大群众舒适便捷高效出行。市委副书记、市长张明康参加。

江成来到烟台站南北广场改造现场,实地察看建设进度,详细了解工程规划、通行保畅等情况。随后主持召开座谈会,听取有关情况汇报,现场研究解决难点堵点问题。他指出,烟台站改造提升,事关城市功能优化,事关群众切身利益,事关烟台对外形象,既是一项重大交通工程,也是重要的民生工程、民心工程。要注重加强规划

引领,持续优化烟台站改造提升近期、远期规划,明确时序、把握节奏,做到先急后缓、梯次推进。要加力攻坚停车场、疏解道路等工程建设,在保证安全和质量的基础上,锚定建成投用时间节点,倒排工期、加紧实施,确保按期建成、发挥效用。要动态掌握客流变化,统筹做好铁路运力协调、交通秩序整治、站场换乘接驳等工作,有效满足旅

客和市民出行需求。要加强宣传引导,及时向社会发布权威信息,认真回应群众关切,切实提高信息透明度和群众知晓度。要凝聚工作合力,牢固树立“一盘棋”思想,多措并举、齐抓共管,齐心协力推动各项工作不折不扣落到实处。

市委常委、秘书长于锋,副市长、市公安局局长张涛,副市长李金涛参加。

张明康在重点区市农村供水保障工作现场会上强调 让群众喝上安全放心水

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 通讯员 郑义)9月4日上午,我市在莱阳市召开重点区市农村供水保障工作现场会,市委副书记、市长张明康出席并讲话,强调要深入践行以人民为中心的发展思想,认真落实上级部署要求,全力提升农村供水保障水平,让广大群众喝上安全水、放心水。

张明康带领与会人员首先来到莱阳市闹沟头村自来水工程现场,施工人员正加紧敷设入户管网,张明康详细询问工程

进度,与村干部、村民深入交流,了解用水用气、村集体收入等方面情况。在莱阳市泊麦口水厂,他实地察看工程建设情况,叮嘱有关方面加强全过程标准化管理,确保水厂水质安全、稳定运行。

在随后召开的现场会上,张明康听取了全市及莱阳市、海阳市、栖霞市、牟平区农村供水保障工作情况汇报。他指出,农村供水保障工作是重要的民生工程、民心工程,各级各有关部门要进一步提高站位,把农村供水保障作为增进民

生福祉的重要抓手,坚定不移推动工作落实见效。要坚持目标导向,集中资源力量,全力推进各项工作,确保按时保质保量完成工作任务。要树牢质量意识,“一村一策”推进供水工程建设,高标准开展施工监管、水质监测等工作,确保水量稳定、水质达标。要强化服务保障,健全部门、区市联动配合机制,拓宽资金保障渠道,凝聚抓落实的工作合力,努力把好事办好、实事办实,以实际成效托稳广大农民群众的幸福生活。

烟台计划筹集300套配售型保障房

房源主要通过存量政策性住房转化筹集



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 常虹)记者昨日从烟台市住房和城乡建设局获悉,今年,全市计划筹集300套配售型保障房,主要房源渠道通过存量政策性住房转化筹集。截至目前,已初步建成了“烟台市配售型保障性住房轮候库”,正在完善相关的数据自动校验功能,平台建成后即可开展申请。

配售型保障房购买后不得交易

记者了解到,烟台多年来始终坚持多主体供给、多渠道保障的总体思路,逐步构建起以公租房、保障性租赁住房和配售型保障房为主要内容的住房保障体系。其中,公租房、保障性租赁住房(保租房)属于配租型保障房,又分别有租赁补贴和实物配租两种保障方式,配售型保障房主要是房屋产

权出售,保障方式就是实物保障。

配售型保障房主要惠及哪些群体?市住建局相关负责人介绍,今年上半年烟台出台了配售型保障房的相关政策,这类住房是面向住房困难、收入不高的工薪收入群体以及城市引进人才出售的一种保障性住房,以中小户型为主,单套建筑面积

一般不超过90平方米,最大户型不超过150平方米,销售基准价按建设成本加上合理利润、税费的方式确定,售价低于同地段商品房,但购买后不得上市交易转让,购买5年后确需退出或转让的,由政府指定机构按原价回购。申请渠道主要采取线上方式进行。

申请公租房已经集成为“一件事”

目前,符合条件的市民申请公租房已经集成为“一件事”,在办理住房保障资格的基础上,将公租房保障对象资格确认、公租房租赁补贴资格确认等事项进行整合。市民可以在“爱山东”政务服务平台“高效办成一件事”专区,设置申请公租房“一件事”模块,实现一网通办;线下可以到各基层

街道办的公租房“一件事”窗口办理。目前,烟台市中心区在保公租房家庭达1.12万户,其中租赁补贴家庭9000多户,公租房承租家庭2900余户,每年发放租赁补贴均在4000万元以上,减免租金700多万元。

同时,我市划片设立了3个公租房服务工作站,每个工作站按一定比

例配备专职房管员、收费员和维修员,直接承担公租房入住退出、合同签订、租金收缴、入户巡查、房屋维修、违规处理、信访投诉等业务。建立了“红黄蓝”分级分类管理制度,将公租房的管理和服务落到实处。

登录烟海e家 为自己家乡加油

9月5日,村歌大赛
北部赛区等你参与

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)
品重烟台,村歌嘹亮。经过近一个月的各区市海选,2025年烟台村歌大赛分区赛将于9月5日在福山区拉开帷幕,来自福山区、蓬莱区、黄渤海新区和长岛综试区的优秀歌手、合唱团,将在河滨广场激情开唱。



届时,烟海e家APP将全程直播分区赛、直通赛和总决赛,并推出花式“玩法”助力村歌大赛,全市人民将线上线下共度咱老百姓自己的“节日”。

现场观看比赛的观众,可以扫描二维码签到。比赛过程中,将进行3轮抽奖,所有签到的观众将有机会中得大奖。奖品非常丰富,均是各区市精心准备的,能够代表各区市特色的定制好物。据悉,本届村歌大赛从分区赛开始,增加大众投票环节,除了现场专业评委的打分,还将由现场观众投票助力。选手最终得分=评委平均分×80%+大众投票分×20%。所有参加助力的线上线下观众,都可参与幸运抽奖,获得由各区市准备的精美礼品。

本次大赛还设立了“人气选手奖”,这个奖项完全由观众投票决定。在烟海e家首页点击“2025年烟台村歌大赛”进入大赛官方频道,找到“村歌大赛人气选手投票”栏目,就可为自己喜爱的选手投上宝贵一票,助力他们成为人气之星(投票规则及截止时间详见活动说明)。

组委会将从所有参加助力的观众中,抽出幸运观众给予现金奖励。

随着赛程的不断推进,大赛越来越精彩,选手间的竞争也越来越激烈,谁能摘得各赛道的冠军充满变数。广大观众可把各自的预测结果亮出来,比一比谁的预测能力技高一筹。猜中的观众都将有机会获得现金大奖:三个赛道冠军全猜中者,有机会获得“金嘴奖”;猜中任意两个赛道冠军者,有机会获得“银嘴奖”;只猜中任意一个赛道冠军者,有机会获得“铜嘴奖”。

